愛媛県U18バスケットボールリーグ2022-23シーズン
感染防止計画書について

今年度のＵ18リーグは通常の大会とは異なり、長期に渡って開催されますので、突発的な事案が発生し対応に窮する場面も予想されます。このような状況も踏まえ、大会の準備・実施・事後処理に至るまで、参加するすべての皆さんの安心安全を確保しつつ、かつ今年度のＵ18リーグを無事に終了させるためには、特に出場チームの生徒・スタッフ・保護者の皆様のご理解とご協力が必要不可欠です。
つきましては、以下の申し合わせ事項を熟読の上、厳守いただきますようお願いいたします。なお、今後も感染状況の変化により、急きょ対応が変更になることも考えられます。各機関のHPを細目にわたりチェックするなど情報収集に努め、大会運営にご協力いただきますよう併せてお願いいたします。

【申し合わせ事項】

１　入場者制限について
　・　各試合のエントリーメンバーの保護者および、エントリー外選手の入場を許可します。
　・　今後の新型コロナウイルス感染状況により、入場者数を変更することがあります。変更が生じた場合は、各地区リーグ責任者より各校に連絡し、県バスケットボール協会HPにも掲載します。
　・　会場校で入場者数の制限を設けている場合は、会場校の指示に従ってください。

２　ゲーム前
・　必要なコロナ対策用品は各チームでご準備願います。
・　自宅や学校を出発する前に必ず検温を実施してください。
・　会場敷地内に入る際には、必ずマスクを着用してください。
・　その日の試合開始60分前までに、大会本部に受付と合わせて【様式１】「健康チェックシート」と、参加者全員を記載した【様式２】「参加者リスト」を提出してください。
・　【様式３】「競技者入場者確認書」については、各チームで３か月保管していただき、主催者が提出を求めた時には提出できるようにしておいてください。
・　更衣・休息等のために使用した場所（控室・更衣室・TO席等）の消毒は、各チームで対応してください。
・　ハーフタイムのコートを使ったウォーミングアップは可とします。
・　夏場のゲームでのハーフアップ中は熱中症予防の観点から、マスクの着用について強制しません。
・　ベンチエリアには、前の試合の消毒が終わってから入ってください。

２　ゲーム中
・　試合中、スタッフとベンチメンバーはマスクを着用してください。ただし、息が上がっている状態でのマスクの着用は熱中症の恐れがありますので、各自の判断で着用をしてください。
・　大声を出しての応援、太鼓・ラッパを使用した応援は禁止とします。
・　相手チームや審判員への挨拶はキャプテンのみ、握手はなしとします。
・　フロアに入ることができるのは、エントリー選手・スタッフ・トレーナー・補助員・審判員・大会役員となります。



３　ゲーム後
・　各チームで使用した椅子（交代席を含む）とTO席・モップ等の消毒を行ってください。
・　その日の試合終了後は、できるだけ速やかに更衣・退出・帰宅をしてください。次の試合の観戦は禁止とします。
・　帰宅後は各自検温を実施し、体調確認をお願いします。

４　その他一般的な注意事項
・　手洗い・咳エチケットの徹底をお願いします。
・　ゴミは必ず各自で持ち帰ってください。昼食等のゴミだけでなく、ティッシュやマスク等も施設に捨てないように徹底してください。
・　大声での発声は控えてください。
・　熱中症予防のため、体調管理や水分補給は各自対策をしてください。
[bookmark: _GoBack]・　自身はもとより、ご家族の中で体調不安や体調不良がある方がいる場合は顧問と相談し、試合の参加について慎重に判断してください。
